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VJEŽBA 3. 
 

Zadatak1. 
 
Za konstrukciju prikazanu na slici dimenzionisati presjeke za vrijednosti maksimalnih 
momenata. Za određivanje graničnih uticaja koristiti globalni koeficijent sigurnosti γ=1.8. 
 

ΜΒ30        RA400/500  br= 25cm dp= 10cm 
 
     Ma= 950 kNm Mab= 700 kNm  

 

 
 
Nacrtati raspored armature u podužnom i poprečnim presjecima u razmjeri 1:10.   
 
 
Rješenje: 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

MB 30        fb= 2.05 kN/cm2 

 

RA 400/500       σv= 40 kN/cm2 
 
Mabu= 1.8x700= 1260 kNm 
 
Mau = 1.8x950= 1710 kNm 
 
br = 25 cm     dp = 10 cm  
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a) Slobodno dimenzionisanje presjeka u polju grede rama 
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Neka je 0.7 0.7 20.5 14.35bp bf MPaσ = ⋅ = ⋅ =  
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Za usvojeno σbp moramo provjeriti položaj neutralne ose. 
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Pretpostavka da presjek radi kao ″T″ je važeća. 
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usvaja se: 210 25(49.1 )R cmφ  

Ako se armatura raporedi 2x4+2, onda je ah=3.13 cm, aa=8.45 cm. 
 
d=h+aa=68.86+8.45=77.34 cm    usvojene dimenzije grede: 25/80 
 
b) Vezano dimenzionisanje nad osloncem 

 
Ma=950 kNm,  Mau=1.8x950=1710 kNm 
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ΔMa= 1710-820.95=889.05 kNm 
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Aa1=38.4+34.83=73.24 cm2      usvaja se: 215 25(73.6 )R cmφ  
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  usvaja se: 28 25(39.3 )R cmφ   
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